Television por cable: Codificacion estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de probabilidad

TELEVISION POR CABLE: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 PM978Q01

La tabla muestra que en Suiza el 85,8% de todos los hogares tienen television.

Segun la informacién de la tabla, ¢ cual es el calculo mas aproximado del nimero
total de hogares en Suiza?

A 2,4 millones
B 2,9 millones
C 3,3 millones
D 3,8 millones

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacion

Cddigo 1: C. 3,3 millones.
Sin puntuacion

Cddigo 0: Otras respuestas.
Cddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Aplicar el concepto de proporcionalidad a partir de una serie de
datos

Area de contenido matematico: Probabilidad y estadistica
Contexto: Social
Proceso: Interpretar

Instituto Nacional

NNNNNNNN de Evaluacion
o @ it Mas informacion: http:/Avww.mecd.gob.es/inee

-\E.
e
S
2
3
=
t
2
a
g
s



